

Fijewo, dnia 26 lipca 2012 roku

Wszyscy Wykonawcy

GKIZP.271.11.2012

WYJAŚNIENIE treści SIWZ

Na podstawie art. 38 ust 2 w związku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę węgla kamiennego sortyment kostka i węgla eko-groszek do jednostek organizacyjnych Gminy Lubawa”, które wpłynęły do Zamawiającego:

Pytanie 1

Czy jesteście Państwo zwolnieni z akcyzy?

Odpowiedź 1

Tak. Zamawiający jest zwolniony z akcyzy.

Pytanie 2

Czy dopuszczacie państwo faktoring?

Odpowiedź 2

Nie. Zamawiający nie dopuszcza faktoringu.

Pytanie 3

Jakie minimalne dostawy jednorazowe Państwo przewidują?

Odpowiedź 3

Zespół Szkół w Grabowie – Wałdykach – ok. 20 ton.

Szkoła Podstawowa w Byszwałdzie – ok. 10 ton.

Wiejski Ośrodek Zdrowia w Prątnicy – ok. 10 ton.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyższe wyjaśnienia zostaną przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia i są dla nich wiążące. Zatem należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie. Wyjaśnienia zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.

**Z up. WÓJTA
/-/ dr inż. Henryk Bach
SEKRETARZ GMINY**

Wyjaśnienia treści SIWZ zamieszczono na stronie www Zamawiającego www.bip.gminalubawa.pl dn. 26.07.2012 r.